О результатах деятельности межведомственной комиссии по противодействию коррупции при администрации Даровского района
в 2021 году
Межведомственная комиссия по противодействию коррупции при администрации Даровского района (далее – комиссия) создана на основании постановления администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области от 25.01.2017 № 43 «О Межведомственной комиссии по противодействию коррупции при администрации Даровского района».
Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с Положение о комиссии и является постоянно действующим межведомственным совещательным органом, образованным в целях содействия органам местного самоуправления в вопросах разработки и реализации в Даровском районе антикоррупционной политики, принятия мер по противодействию проявлениям коррупции, профилактики коррупционных факторов, а также минимизации причин и условий, порождающих коррупционные факторы.
Деятельность комиссии организуется в соответствии с планом работы, который составляется на полугодие и утверждается председателем комиссии.
В 2021 году проведено 4 плановых заседания комиссии, в которых принимали участие: заместитель прокурора Даровского района Кировской области, главный редактор газеты «Слава труду Даровской» Кировского областного государственного автономного учреждения «Издательский дом «Котельничский», председатель районного комитета профсоюза работников просвещения, начальник отделения полиции «Даровское» межмуниципального отдела «Котельничский» Министерства внутренних дел Российской Федерации, председатель районного Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, руководители муниципальных учреждений, главы поселений Даровского района, руководители структурных подразделений администрации Даровского района.
На обсуждение членов комиссии выносились следующие актуальные вопросы:
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района и урегулированию конфликта интересов за 2020 год;
об анализе соблюдения руководителями подведомственных организаций установленных ограничений и запретов, исполнения плановых мероприятий по противодействию коррупции;
о результатах контрольной деятельности финансового управления администрации Даровского района Кировской области в сфере внутреннего муниципального финансового контроля за 2020 год;
о расходовании бюджетных средств на ремонт и содержание автомобильных дорог;
о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной комиссией по Даровскому району в 2020 году;
об анализе организации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Лузянское сельское поселение Даровского района Кировской области;
о результатах реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области в 2020 году;
о ежеквартальном выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области и о плане работы межведомственной комиссии на полугодия 2021 года;
о совершенствовании организации деятельности в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации Даровского района;
о работе учреждений культуры в сфере антикоррупционной пропаганды с целью формирования нетерпимого отношения к проявлениям коррупции в обществе, в том числе в рамках проведения информационно-библиотечных мероприятий антикоррупционной направленности;
об организации взаимодействия с территориальным отделом КОГАУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг»;
о состоянии законности в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции на территории Даровского района, профилактике коррупционных правонарушений в сфере лесопромышленного комплекса;
об анализе исполнения плановых мероприятий в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Даровской районный центр культуры и досуга»;
о деятельности финансового управления администрации Даровского района по осуществлению мер, принимаемых в целях повышения эффективности использования бюджетных средств;
о проведении претензионно-исковой работы (контроль за своевременностью и полнотой внесения арендной платы за пользование муниципальным имуществом и земельными участками);
об организации работы по противодействию коррупции в сфере здравоохранения;
об организации работы по выявлению и пресечению коррупционных правонарушений при предоставлении начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам, дополнительным образования и дошкольного образования на территории Даровского района;
об итогах декларационной компании 2021 года (за отчетный 2020 год) и выявленных нарушениях законодательства о противодействии коррупции при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
о предоставляемых муниципальных услугах, о внедрении административных регламентов оказания муниципальных услуг, о межведомственном электронном взаимодействии.
По результатам рассмотрения вопросов комиссией приняты соответствующие решения и даны определенные рекомендации. Так, например, по результатам рассмотрения вопроса о реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области в 2020 году было принято решение продолжить обеспечение информирования населения по вопросам противодействия коррупции, деятельности органов местного самоуправления через районную газету «Слава труду Даровской», официальный сайт администрации района, информационные стенды. Данное решение исполнялось путем опубликования новостных материалов на официальном сайте администрации района, в официальных группах администрации Даровского района в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники», регулярного обновления и поддержания в актуальном состоянии информации на информационных стендах. Кроме того, во все управления, отделы, сектора администрации Даровского района, в городское и сельские поселения Даровского района были направлены методические материалы «Коррупция и меры по ее профилактике».
По результатам рассмотрения вопроса об анализе организации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Лузянское сельское поселение Даровского района Кировской области было принято решение рекомендовать главам городского и сельских поселений Даровского района обеспечить контроль за размещением актуальной информации на официальном сайте органа местного самоуправления Даровского района в разделе «Поселения» подразделах «Местное самоуправление», «Документы», «Социальная сфера», внести необходимые изменения и направить информацию об исполнении решения комиссии главе Даровского района в срок до 23.04.2021. Данное решение было исполнено, информация об исполнении поступила от всех поселений в установленный срок.
[bookmark: _GoBack]Контроль за выполнением решений комиссии в соответствии с Положением о комиссии осуществлял секретарь комиссии.
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