О результатах деятельности межведомственной комиссии по противодействию коррупции при администрации Даровского района
в 2022 году
Межведомственная комиссия по противодействию коррупции при администрации Даровского района (далее – комиссия) создана на основании постановления администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области от 18.01.2022 № 09 «О Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Даровском муниципальном районе Кировской области».
Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о комиссии и является постоянно действующим межведомственным совещательным органом, образованным в целях содействия органам местного самоуправления в вопросах разработки и реализации в Даровском районе антикоррупционной политики, принятия мер по противодействию проявлениям коррупции, профилактики коррупционных факторов, а также минимизации причин и условий, порождающих коррупционные факторы.
Деятельность комиссии организуется в соответствии с планом работы, который составляется на полугодие и утверждается председателем комиссии.
В 2022 году проведено 4 плановых заседания комиссии, в которых принимали участие: главный редактор газеты «Слава труду Даровской» Кировского областного государственного автономного учреждения «Издательский дом «Котельничский», председатель районного комитета профсоюза работников просвещения, начальник отделения полиции «Даровское» межмуниципального отдела «Котельничский» Министерства внутренних дел Российской Федерации, председатель районного Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, руководители муниципальных учреждений, руководители структурных подразделений администрации Даровского района.
На обсуждение членов комиссии выносились следующие актуальные вопросы:
о результатах реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области в 2021 году;
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации района и урегулированию конфликта интересов за 2021 год;
о мониторинге организации работы по противодействию коррупции в муниципальных образовательных организациях в 2021 году;
об организации работы по противодействию коррупции в муниципальных учреждениях культуры в 2021 году и 1 квартале 2022 года;
о проведении антикоррупционной экспертизы принимаемых органами местного самоуправления муниципальных образований Даровского района нормативных правовых актов и их проектов;
об итогах декларационной кампании 2022 года и о выявленных нарушениях при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
о контроле за предоставлением и использованием бюджетных средств в целях недопущения нецелевого, неправомерного и неэффективного использования бюджетных средств и обеспечения достижения заданных результатов в установленные сроки;
об исполнении решений межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Даровской муниципальный район Кировской области в 2022 году;
о взаимодействии главы Даровского муниципального района Кировской области, администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области с населением Даровского района в 2022 году;
об организации проведения повышения квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции в 2021-2022 гг.;
о ежеквартальном выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области и о плане работы межведомственной комиссии на полугодия 2022-2023 года.
По результатам рассмотрения вопросов комиссией приняты соответствующие решения и даны определенные рекомендации. Так, например, по результатам рассмотрения вопроса о выполнении в 1 квартале 2022 года Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области было принято решение сектору по кадровой работе и муниципальной службе администрации района провести оценку коррупционных рисков и при необходимости внести уточнения в перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками. 
Данное решение исполнено 28.09.2022. Сектором по кадровой работе и муниципальной службе администрации района проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации функций администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области. Основания для внесения изменений (дополнений) в перечень коррупционно-опасных функций, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области от 01.08.2018 № 407, отсутствуют.
Необходимость уточнения (корректировки) перечня конкретных должностей муниципальной службы Даровского района Кировской области в администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Даровского района Кировской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Даровской муниципальный район Кировской области от 26.04.2018 № 407 (в ред. от 11.12.2020), также отсутствует.
Также по результатам рассмотрения вопроса было принято решение сектору по правовой работе администрации района провести проверки в подведомственных муниципальных учреждениях и предприятиях по соблюдению требований статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Данное решение исполнено в срок до 23.12.2022. К концу года в 10 муниципальных учреждениях и предприятиях проведены контрольные мероприятия по соблюдению требований статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Выявлены нарушения в части несоответствия отдельных положений локальных правовых актов действующему законодательству, а также в отсутствии реализации мероприятий по повышению квалификации лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, по ДПП в сфере противодействия коррупции. Выявленные нарушения устранены в установленный срок, повышение квалификации ответственных должностных лиц запланировано на 2023 год. 
[bookmark: _GoBack]Контроль за выполнением решений комиссии в соответствии с Положением о комиссии осуществлял секретарь комиссии.
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