Информация о  проверке   муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 3                    пгт Даровской Кировской области

	В соответствии с Планом проведения проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд инспекцией финансового управления администрации Даровского района Кировской области (далее – финансовое управление) на основании приказа  финансового управления  от 26.03.2019 № 8 «О проведении плановой проверки  в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад общеразвивающего вида № 3 пгт Даровской Кировской области», проведена плановая проверка соблюдения требований действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок  в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад общеразвивающего вида № 3 пгт Даровской Кировской области (далее – МКДОУ ДС  № 3).
Плановая проверка проведена в рамках требований части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).  	
 По результатам проведенной проверки инспекция пришла к следующим выводам:
 признать МКДОУ ДС № 3 допустившим нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, а именно:
[bookmark: _GoBack]- пункта 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, заключение договоров в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ с превышением ограничения, установленного данной нормой;
- части 11 статьи 21 Закона № 44-ФЗ, заключение договоров по пункту 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ сверх утвержденного в плане-графике объема финансового обеспечения;
- статьи 19 Закона № 44-ФЗ, закупка товара по цене, превышающей установленную цену для данного вида товара нормативными затратами;
-  части 3 статьи 455, статьи 465 ГК РФ, отсутствие в части договоров  сведений о наименовании и количестве закупаемых товаров;
- части 13 статьи 34 Закона № 44-ФЗ,  нарушение срока оплаты товара, предусмотренного контрактом;
- пункта 1  части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ, приемка товара по более высокой цене, чем определено в контракте;
 направить копию данного акта с выявленными нарушениями, носящими административный характер, и информацию, подтверждающую факт выявления нарушений, в прокуратуру Даровского района Кировской области.

