[bookmark: _GoBack]Информация  по результатам  проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  в отношении отдельных закупок  муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением детский сад с.Красное Даровского  района Кировской области

 На основании приказа финансового управления администрации Даровского района Кировской области от 18.02.2021 № 6 «О назначении контрольного мероприятия в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад с.Красное Даровского района Кировской области», Плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Даровского района Кировской области по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год, утвержденному приказом  от 10.12.2020 № 35 проведена плановая проверка в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад с.Красное Даровского района Кировской области.
Проверка осуществлена в рамках требований части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), в соответствии с положениями Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля  «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля  «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235.
 Результат контрольного мероприятия:  установлено нарушение Заказчиком части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ –  при заключении контрактов (договоров) не всегда указывалось условие о том, что цена контракта (договора) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.    
	Объект контроля вправе представить письменные замечания (возражения, пояснения) на акт контрольного мероприятия, в течение 15 рабочих дней со дня получения копии настоящего акта, которые подлежат рассмотрению руководителем (заместителем руководителя) органа контроля в порядке, предусмотренном федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля о реализации результатов проверок, ревизий и обследований. 



