Информация о  проверке  муниципального казенного учреждения культуры Кобрский Центральный сельский дом культуры


	В соответствии с Планом проведения проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, инспекцией финансового управления администрации Даровского района Кировской области (далее – финансовое управление) на основании приказа  финансового управления  от 06.03.2020 № 4  «О проведении плановой проверки  в  муниципальном казенном  учреждении культуры Кобрский Центральный сельский дом культуры», проведена плановая проверка соблюдения требований действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок  в    муниципальном казенном учреждении культуры Кобрский Центральный сельский дом культуры (далее - МКУК Кобрский ЦСДК).
Плановая проверка проведена в рамках требований части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).  	
 По результатам проведенной проверки инспекция пришла к следующим выводам:
 признать МКУК Кобрский ЦСДК допустившим нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, а именно:
  - пункта 16 статьи 3 Закона № 44-ФЗ, указание размера совокупного годового объема закупок с нарушением требований закона;
- статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Учреждением не ведется реестр закупок; 
- части 13 статьи 34 Закона № 44-ФЗ, отсутствие в договоре условия об уменьшении суммы, подлежащей уплате физическому лицу, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой договора.  
По результатам проверки МКУК Кобрский ЦСДК рекомендовано принять меры  к ведению реестра закупок, соблюдению бюджетного законодательства Российской Федерации, законодательства о закупках.


