ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В СОБСТВЕННОСТЬ БЕСПЛАТНО УЧАСТНИКАМ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ИЛИ ЧЛЕНАМ ИХ СЕМЕЙ
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В Кировской области продолжаются мероприятия по предоставлению земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в собственность бесплатно участникам СВО или членам их семей.
Данная мера поддержки предоставляется ветеранам боевых действий, удостоенным звания Героя Российской Федерации или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, а также членам их семей.
Для предоставления указанной меры поддержки участнику СВО необходимо обратиться в орган местного самоуправления по месту его жительства, членам семьи - по месту жительства участника СВО или по месту жительства одного из членов семьи участника СВО, в случае если он зарегистрирован по такому месту жительства по состоянию на 24 февраля 2022 года.
При подтверждении соответствия участника СВО или членов его семьи критериям, предусмотренным региональным законодательством, осуществляется выбор и предоставление земельного участка в собственность бесплатно.
